



## ПРОТОКОЛ ПРО НАМИРИ ЩОДО СПІВРОБІТНИЦТВА

між Науково-Технологічним Центром в Україні  
та Академією технологічних наук України



Четвер, 23 червня 2005 року

Сучасна наука сприяє технологічному прогресу, який в свою чергу підтримує розвиток та зростання економіки. Країни колишнього Радянського Союзу мають визнані досягнення у широкому спектрі наукових дисциплін, таких як матеріалознавство, інформаційні та комунікаційні технології, фотоніка, нанотехнологія і сенсорна технологія. Але перехід до ринкової економіки та конверсія промислово-технічного потенціалу з військового до мирного застосування виявилися не легкими. Незважаючи на розвиток деяких галузей економіки протягом десяти років, цим країнам не вистачає спроможності (або ресурсів) для повного використання їх технологічного потенціалу, щоб трансформувати свій досвід у створення інноваційних продуктів та надання послуг для світового ринку.

Важливою метою діяльності **Українського науково-технологічного центру** (НТЦУ) є допомога у створенні інноваційного середовища, що стимулює перетворення наукових і технічних досягнень в інноваційні продукти для глобальних ринків. Зокрема, НТЦУ націлений на підтримку науковців та інженерів, які колись працювали у військово-промисловому комплексі, та надання їм довготривалих сталих можливостей розвитку цивільної кар'єри, що посилить науковий, дослідницький та розвиваючий потенціал України.

Зазначені цілі повністю відповідають цілям **Академії технологічних наук України** (АТН України), що була заснована у 1991 з метою об'єднати в одній організації науковців та технічних експертів, що працюють у військово – промисловому комплексі. Місія АТН України полягає в тому, щоб поєднати інтелектуальний, технологічний та промисловий потенціал України з метою підтримки неперервного соціального та економічного розвитку України, заохочення технологічних інноваційних процесів та відродження промислових потужностей України.

Тісне партнерство між НТЦУ та АТН України (надалі „Сторони”) принесе користь обом сторонам. Для сприяння такому партнерству, **НТЦУ та АТН України домовились вивчати можливості підтримки або спільного фінансування діяльності, що сприятиме створенню можливостей для українських технологів військово – промислового комплексу у співпраці з західними науковцями та інженерами.** Така діяльність може включати, але не обмежуватись наступним:

1. Маркетингові та економічні навчальні програми
2. Підтримка обміну студентами та експертами/спеціалістами
3. Участь у семінарах, конференціях, виставках та ярмарках
4. Регулярні обговорення Сторонами подальших можливостей для співпраці
5. Тренінги з написання пропозицій, здійснення проєктів, подання заявок на отримання патентів, та ін.


НТЦУ та АТНУ будуть продовжувати співпрацювати у підтримці такої діяльності, що сприятиме довготривалому науково-технологічному зростанню України. Надалі обидві сторони можуть пропонувати нові можливості для співпраці, якщо такі виникнуть.

Сторони не вважають цей Протокол про наміри щодо співробітництва чи будь-які з її положень такими, що накладають зобов'язання згідно міжнародного права.

  
Ендрю Худ

Виконавчий директор

Науково-технологічного центру в Україні

  
Академік Анатолій Олексійович Морозов

Президент

Академії технологічних наук України